11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2010 20:47:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 27.01.2010 07:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128385/answer/128386




YBaxaeme AHTOH! BaM IIpocTO Haio OTHOXHYTh. [lepronuyeckoe CHUXKEHNE 9PEKIUU U laXKe ee
OTCYTCTBUE MOXKeT Hab/mogaThCs y 1000T0 3M0POBOT0 MyKYKHEI - BUHOBATH CTPECCHI,
niepeyToMieHue, pa3ublie 3aboneBanus (HauyrHas oT OP3), mioxoe HaCTPOEHUE U T.H. ITO
HOPMAaJIbHO. Yauu.



